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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 98
inci ve TBMM içtüzüğünün 96 ncı ve 99 uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
eevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Kayseri Kadın Kapalı Ceza infaz Karumunda kalmakta olan
Hande Derya DÖRTKOL adlı vatandaşın, kendisi, annesi ve babasının eezaevinde bulunduğu,
kendisi ve anne ile babasımn aynı heyet tarafından yargılandığı, yargılama sırasında hâkimin
ihsası rey ve suçun şahsiliği ilkesini ihlali olarak değerlendirebileeek ifadeler kullandığı, bu
ifadelerin "senin annen ve babana ceza vermiştim". Sen git KOM'a sana resim göstersinler
teşhis et kimin ne olduğunu söyle sonra görüşelim. ", kimseyi tammadığmı söylemesi üzerine
ise "Öyle mi annen Derya DÖRTKOL'a vermişim 6 yıl 3 ay, baban Vecdi DÖRTKOL'a
vermişim 7 yıl 5 ay, sen onların kızısın farklı olamazsın." şeklinde olduğu, annesi ile aynı
koğuşta kaldığı, kendilerinin gönderdiği kargonun ablasına ulaşmasına karşın, ablası tarafından
PTT araeıhğı ile kendilerine gönderilen kargoların kayıp olarak bildirildiği. " ifadeleri yer
almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Hande Derya DÖRTKOL, annesi Derya DÖRTKOL ve babası Vecdi DÖRTKOL'un aynı

heyet tarafından yargılandığı, yargılama sırasında hâkimin ihsası rey ve suçun şahsiliği
ilkesini ihlali olarak değerlendirebileeek ifadeler kullandığı, bu ifadelerin "senin annen ve
babana eeza vermiştim", "Sen git KOM'a sana resim göstersinler teşhis et kimin ne
olduğunu söyle sonra görüşelim", kimseyi tanımadığını söylemesi üzerine ise "Öyle mi
annen Derya DÖRTKOL'a vermişim 6 yıl 3 ay, baban Vecdi DÖRTKOL'a vermişim 7 yıl
5 ay, sen onların kızısın farklı olamazsın" şeklinde ifadeler kullandığı iddiaları doğru
mudur? Bu iddialar doğru ise heyet ya da ifadeyi kullanan hâkim dosyada el çekmiş midir?
ifadeyi kullanan hâkim ya da hâkimlerin bu ifadeleri diğer üyeler tarafından tutanağa
yansıtılması talep edilmiş midir? Heyet ya da ifadeleri kullanan hâkim hakkında Kayseri II
Adalet Komisyonu ya da HSK'ya herhangi bir başvuru yapılmış mıdır? Usul yönünden

TBMM Halkla ilişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



r
%

sakat olduğu iddia edilen yargılamanın yenilenmesi için kanun yolu aşamasında herhangi
hir tespitte bulunulmuş mudur? Eğer karar kesinleşmiş ise, Yargıtay Cumhuriyet Başsavcısı
ve Adalet Bakam tarafından da başvurulahilen kanun yararına bozma olağanüstü kanun
yoluna başvurulmuş mudur?

3) Hande Derya DÖRTKOL adlı vatandaşın, ablası tarafından kendilerine gönderilen
kargonun ellerine ulaşmadığı, kaybolduğu iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğru
ise ne gibi tedbirler alınmıştır? Kayseri Kadın Kapalı CiK'de bulunan bükümlü ve
tutuklulara gönderilen kargolar ile ilgili kaybolma vakalarımn sayısı nedir? Kaybolma
vakaları sistematik olarak yaşanmakta ise sorumlular hakkında ne gibi işlemler teşkil
edilmiştir? Sorumlular hakkında soruşturma açılmış ise soruşturma ne aşamadadır? Ne gibi
tedbbler alınmıştır?

4) Hande Derya DÖRTKOL adlı vatandaş yargılanırken suçun şahsiliği ilkesi dikkate abmp
mı yargılanmıştır?

5) Eğer bu iddialar doğruysa Hande Derya DÖRTKOL adlı vatandaşı yargılayan heyetin
suçun şahsiliği ilkesinden haberdar değil midir?

6) Hande Derya DÖRTKOL adlı vatandaşın adil yargılanmadığı iddiaları doğru mudur?
7) Son 5 yılda konu ile ilgili BakanbğTmza ulaşmış herhangi bir başvur var mıdır?


